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POLITIKAI HIRLAP 

Előfizetési árak: 

Hirdetések milliméter dijszabás szerint. 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

A Magyar Párt nagygyülé- 
sének végleges pogrammja. 

A gyergyószentmiklósi nagygyü- 
lés előkészületei javában folynak. A 
végleges programm szerint október 
9-én délelőtt 10 órakor közgazdasági 

intézőbizottság tart ülést. A nagygyülés 
10-én reggel 9 órakor kezdődik. Eddig 
285 tagozati kiküldött jelentette be rész- 
vételét, de ott lesz ezenkivül az intéző- 
bizottság ötven tagja is, valamint az 
elnöki tanács 12 tagja, nemkülönben 
az összes szenátorok képviselők és 
egyházi főméltóságok. A delegátusok 
8-án utaznak Gyergyószentmiklósra, 
ahol elszállásolásukról az itteni tago- 
zat gondoskodik. 

IEEEEKE 

Csiky Jenő. [ 

Nem volt O Csiky. Apaffy idejé- 
ben valami régi gazdag örmény be- 
vándorló család sarja, aki Csikban szü- 
letett és Csikban halt meg. 

Tudjuk jól, hogy Apaffy erdélyi 
fejedelem idejében az ő engedelmével 
telepedtek le Moldvából, Havasalföld- 
ről az örmények Szamosujvár, Erzsé- 
betváros, Csikszépviz és Gyergyószent- 
miklósra. 

Nagy harc folyt annak idején a 
bennszülött székelység és a betelepülő 
örmény kereskedők között, de végre, 
idővel megbékülés következett és ma, 
amikor az erdélyi székelység kisebb- 
ségi sorsba jutott, Gyergyószentmikló- 
son O volt az igazi hétszilvafás ma- 
gyar. O intett és O istápolt, Ö verette 
véresre testét a liberális választás alatt 
és politikai, érzelmi magatartása fel- 
ért tiz álmos székellyel is. 

Csiky Jenő, hogy hivták elődeidet 
egy pár száz esztendővel ezelőtt? — 

való nemességed Csiky névvel illetett 
és mi, alig két és fél évszázad mulva, 
megtisztelünk Téged a gyergyószent- 
miklósi provinciális lapban egy bu- 
csuzóval. Egy szegény székely toll- 
forgató hullatja könnyeit ravatalod, si- 
rod előtt, akinek többször és hama- 
rabb igértetett meg a halál. 
CCsiky Jenő, a Gyergyói Első Ta- 
karékpénztár r. t. vezérigazgatója, az 
örmény szertartásu egyház tanácsosa, 
a Mélik-vagyon megbizott intézője, a 
Gyergyói Magyar Párt oszlopos tagja, 
Oreg bohém, nem halljuk immár töb- 
bet Tőled: „ácsi, tel 

Égy évre 180; félévre 80; negyedévre 45 Lei. 

gyülés lesz, este 7 órakor pedig az 

Nem keresem. Mária Terézia idejéből 

Felelősszerkesztő 

T. IMETS BÉLA 

Százszálgyertyás névnapok ideje 
bevégződött, nagy boros hajnali vir- 
rasztások, ellenség verő mesék napja 
elmulott mitőlünk, öreg cselédektől, 
akik szivükben hordozzák egy páran 
a becsületet. 

Mit fájt neked a székely szegény- 
ség ? Hej, öreg Jenő bátyám, öreg 
Csikba plántált keleti cseléd, most tu- 
dod csak, hogy szeretik sokan ezt a 
zabvető földet, most látod onnan az 
Ezeregyéjszaka országából. 

Te, az örményivadék, a hüséges 
magyar-székely, aki minden ódiumot 
vállaltál váltóra szorult székelyeidért, 
hogy pihensz a hüs fenyők alatt ? 

Nem idegen ez a föld Neked, tiz- 
ezer szem hullatta könnyét, szerető 
könnyét hantod felett, amelybe a sze- 
gények pártfogóját, a becsületet ta- 
karták. 

És azért kitartó és áldott ez a rög. 
Megszenteli egy-két becsületes marék 
porrá vált emberi test és nem juthat 
a poklok tornácára. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Gvyergyói SBank és Takarékpénztár R. T. emeletén 

(Cziffra-féle ház.) Telefon : 25. 
Szerkesztőségi órák mindennap d. u. 32-5 óráig. 

Acsi, te! - Hol maradt a drága 
vidámság, a muzsikaszó ? Papolhat- 
tok ! Ő ötven évvel száz évet élt és 
többet, mint mi összesen, mert győ- 
zött a kitartásban, vigságban, borban 
és a halálban is felettünk és ráakadt 
a nagy igazságra, amint egyszer fel- 
köszöntőjében elvetette a sulykot, hogy 
még a Nap is magyar. 

Tán csak nem fogom megocáfolni 
ezt a keleti szemmel látott igazságot 
negyvennyole órára halála után? ... 

Egy keveset én is ittam a borból : 
a magyar bánatból s tökéletesen ér- 
tem annak a folytatását, amely a jó- 
ságban, a földben, napsugárban és az 
egyszerüségben keresi örökké tartó 
jövendőjét. 

Egy keveset Te is ittál a borból : 
a magyar bánatból és addig ittál, il- 
logattál, amig nem birta ki a szived. 

Csiky Jenő bátyánk, mit susog- 
nak a székely fenyők frissen hantolt 
sirod felett?... 

Megnyilik-e a liceumi magyar tagozata ? 
Minden a szülők magatartásán mulik. 

Évek óta megfeszitett erővel dolgozik ugy 
a Magyar Párt, mint a Gyergyói Ujság azon, 

hogy a miniszteriumban eddig be nem szün- 
tetett gyergyószentmiklési liceum magyar tago- 

zata, melyet az igazgatók próbáltak beszüntetni 

és ez részben nekik sikerült is, ujra normális 

menetébe visszaállittassék. Évek óta hozzuk az 

áldozatot szóval, tettel, anyagi áldozatokkal, 
hogy e szinszékely tartományban a román ta- 

gozattal paralell, saját nyelvükön tanulhassák 
fiaink a megengedett tantárgyakat, hogy az 

oly nagy közáldozattal felépitett középiskola 

mellett ne kellessen tanulni vágyó ifjainknak 

távolabbi intézetekbe széledniök, amely óriási 
módon emeli a szülők kiadási költségeit. 

A jelen iskolai év kezdetén Görög Joachim 
szenátor ur már több izben folytatott tárgyalá- 
sokat Bukarestben, amig végtére sikerült a mi- 

niszter ur rendelkezését magával hozni, hogy 

abban az esetben, ha 35 jelentkező akad, a ma- 
gyar tagozat első osztálya már ez évben ujra 
megnyitható. 

A templomi szószékről a papok, az elemi 

iskolai tanitók, az ujságok állandóan felhivták 
a figyelmét a magyar szülőknek, hogy ne vi- 

gyék gyermekeiket távoli intézetekbe tanulni, 

hanem irassák be a gyergyószentmiklósi lice- 

umba, mert a miniszteri engedély alapján itt is 
megnyitható a magyar szekcia. 

A szegényebb tanulók részére pénzbeli se- 

gélyt is nyujtottak, hogy az arra érdemes jó 

eszü gyermekek ne maradjanak otthon tudatla- 
nul, de ugy látszik minden csak arra volt jó, 

hogy igen sok szülő meghallgassa ezeket, mint 
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valami vasárnapi predikációt, de ne fogjon rajta 
Hétfőn az előadások megkezdődnek, szom- 

baton tehát a nagy utánjárással meghosszabbi- 
tott terminus a beiratkozást illetőleg lejár és ha 
addig nem lesz legalább 35 jelentkező, egy- 
szersmindenkorra befellegzett a magyar tago- 
zatnak. 

Tökéletesen érthetetlen a szülők magatar- 
tása, csürő-csavaró nemtörődömsége e jelen kö- 
rülmények között, amikor a magyar vezetőség 
anyagiakat sem kimélve nyujt számukra és 
fiaiknak minden lehető támogatást és ezzel szem- 
ben a mozdulatlansággal, a halogatással, a ta- 
tarsággal felelnek és köszönik meg azt a soha 
vissza nem fizethető áldozatot, ezer kellemet- 
lenséget okozó nagy szeretetet, melyet érettük, 
fajukért hoztak. 

Hát tulajdonkép még mit várnak és mit 
akarnak ? Vigyázzanak, mert hamarság meg- 
bozszulja magát az uton-utfélen való lustálkodás, 
komoly szó és tett semmibevevés és akkor ne 
vessenek másokra, csupán magukra. 

A tizenkettedik óra elérkezett. A vezető- 
ség minden lehetőt elkövetett, még a lehetet- 
lent is megkisérelte és hétfőtől kezdődőleg el- 
hárit magáról minden felelősséget, mely a li- 
ceum magyar tagozatának ujbóli meg nem nyit- 
hatásáért vádként érheti. 

Hiába hoz a magyarság bizonyos rétege 
minden áldozatot, ha a másik ugy hiszi, hogy 
ő nem tartozik semmivel, mert akkor valóban 
megérdemeljük azt a nehéz sorsot, amely kü- 
szöbünkön reánk ólálkodik. 

Mindennem OLál] 
állandóan raktáron. 
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Az állampolgársági jogról. 
Jakabffe Elemér dr. 

(Magyar referátum a genti kisebbségi kongresz- 
szuson.) 

Amikor a világháboru után a győztes 
nagyhatalmak Középeurópa legtöbb államának 
uj határokat szabtak, sőt egészen uj államokat 
létesitettek, vagy régen függetlenségüket vesz- 
tetteket hivtak uj életre, rendelkezniök kellett 
arról is, hogy a megnagyobbitott, illetve uj álla- 
mokban kik nyerjenek illetőséget és állam- 
polgárságot. Ezeket a rendelkezéseket részben 
a békeszerződések, részben azok a szerződések 
tartalmazzák, melyeket éppen a nemzetkisebb- 
ségek védelme céljából a Szövetséges és Társult 
Főhatalmak az egyes államokkal kötöttek. 

Hogy az állampolgársági, illetőleg illető- 
ségi kérdések elintézése, esetleg nemzetkisebb- 
ségi sérelmet okozhat, azt éppen az a tény bi- 
zonyitja, hogy a nagyhatalmak a kisebbségi vé- 
delem érdekében kötött szerződésekben igye- 
keztek ez ügyekre nézve az egyes államok tör- 
vényhozásainak korlátokat állitani. 

Ha a békeszerződések, illetőleg kisebbség- 
védelmi szerződések ezen rendelkezéseit vizs- 
gálat tárgyává tesszük, megállapithatjuk, hogy a 
rendelkezések szövegezői lehetőleg egyszerüsi- 
teni igyekeztek ezeknek a kérdéseknek meg- 
oldását. Ezt igazolják az 1919. szept 10-én Cseh- 
Szlovákiával, valamint ugyanezen napon a Szerb- 
Horvát-Szlovén állammal és december 9 én Ro- 
mániával kötött szerződések éppen ugy, mint a 
Sant-Germain en—Laye-ben Ausztriával és Tria- 
nonban Magyarországgal kötött békeszerződés 
szövegei, amelyek egyformán hangsulyozzák, 
hogy minden alakiság nélkül kell állampolgá- 
roknak elismerni azokat, akiket a rendelkezé- 
sek kijelölnek. 

Vajjon azok, akik ezeket a szavakat „min- 
den alakiság nélkül" a szerződésekbe iktatták, 
képzelték-e, hogy az állampolgársági és illető- 
ségi kérdések Középeurópában százezrek szá- 
mára olyan ügyekké válnak majd, melyeknél 
ugyszólván csakis alakiságok ezeket a százez- 
reket földönfutókká teszik. 

Egészen pontosan még ma sem ösmerjük 
azon tárgyalások és tanácskozások történetét, 
melyeknek eredményei a béke- és kisebbségi 
szerződések egyes szakaszai. Mindenesetre fel- 
tünő azonban, hogy az állampolgársági kérdést 
elrendező szakaszok az összes szerződésekben 
nem egészen azonos szövegüek, sőt vannak 
olyan esetek is, mint pl. Romániáé, ahol a tria- 
noni békeszerződés rendelkezése és a kisebbségi 
védelemre vonatkozó szerződés rendelkezése kü- 
lönféleképen oldja meg a kérdést. A trianoni 
szerződés 61-ik cikke szerint román állampol- 
gárokul ismeri el Rormánia mindazokat a sze- 
mélyeket, akik ezen szerződés hatálybaléptekor, 
valamilyen oly területen birtak illetőséggel, mely 
most Románia részét alkotja; mig a kisebbségi 
védelmet tartalmazó 1919 dec. 9-én kötött szer- 
ződés 3. és 4-ik cikke szerint, Románia román 
állampolgároknak ismeri el mindazokat, akik a 
szerződés életbeléptetésekor Románia részét al- 
kotó bármely . területen állandóan laknak, ezen 
területeken születtek, állandóan itt lakó szülők- 
től, még abban az esetben is, ha ők maguk a 
jeleu szerződés életbeléptetésének idejében nem 
laknak ott állandóan. A két szerződés külöm- 
böző dispoziciója tehát alkalmat adott a román 
kormányzatnak, hogy amikor lörvényesen sza- 
bályozza a kérdést, döntsön afelett, melyik ren- 
delkezéshez tartsa magát, a békeszerződéshez-e 
vagy a kisebbségi szerződéshez. Az 1924. febr. 
24-én kihirdetett törvény az előbbit vette irá- 
nyadóul, mely az illetőséget nézi. Azt talán fölös- 
leges megemlitenünk, hogy az illetőséget bizo- 
nyitani sokkal nehezebb, mint az állandó lakást. 

Nagyon érdekes és feltünő az, hogy amig 
azokban a kisebbségi szerződésekben, amelyeket 
1919. szept. 10-én irtak alá Cseh-Szlovákia és 
Jugoszlávia, a 3. és 4-ik cikk „lakhely vagy 
illetőség"-ről szól, a december 9-ikén Románia 
által aláirt már csak a „lakhelyet" emliti. 

A trianoni békeszerződés továbbá más el- 
bánás alá veszi egyrészt Romániát, másrészt 
Cseh Szlovákiát illetve Jugoszláviát azáltal, hogy 

az utóbbiak részére a 62-ik cikkben engedményt 
tesz, t. i. ezek megbirálhatják, vajjon az 1910. 
január 1-e után illetőséget szerzetteknek a kö- 
rülményekhez képest megadják-e az állampol- 
gárságot vagy sem. A Cseh-Szlovákiával, illetve 
Jugoszláviával kötött kisebbségi szerződés azon- 
ban ezt a kivételt már nem állapitja meg. 

Ha ezeket az eltéréseket figyelembe vesz- 
szük, továbbá arra gondolunk, hogy különösen 
az illetőség megállapitása sok esetbe milyen 
nagy nehézségekbe ütközik, ugy csak termé- 
szetesnek találhatjuk, hogy az érdekelt államok 
kormányai, már 1922-ben Romániában az állam- 
polgárság kérdésében konvenciót kötöttek, a- 
melyben megállapodás történt aziránt, hogy vi- 
tás állampolgársági kérdésekben háromtagu vá- 
lasztott biróság dönt, amely az illető államok 
egy-egy delegátusából és az általuk közösen 
választott elnökből álljon, megegyezés hiányában 
pedig az enököt az ügyben nem érdekelt álla- 
mok polgárai közül a svájci szövettégtanács 
elnöke küldje ki. Erre a konvencióra kétségte- 
lenül szükség volt ha Európa hatalmi tényezői 
nem kívánnak olyan helyzetet teremteni, amely- 
ben ezrek meghatározott állampolgárság nélkül 
legelemibb jogaiktól megfosztottan éljenek. 

ennek a konvenciónak létrehozása, azt mind a 
mai napig egyik állam sem ratifikála. Nem 
pedig azért, hogy szabad kezük maradjon ezen 
ügyek elintézésénél, hogy kizárólag belügyeivé 
tegyék az állampolgárság és illetőség kérdését 
és sok esetben figyelmen kivül hagyhassák azo- 
kat a kötelezettségeket, amelyeket a békeszer- 
ződésekben és kisebbségvédelmi szerződésekben 
vállaltak. (Magyar Kisebbség.) 

(Folyt. köv.) 

Magyarázat. 
Két héttel ezelőtt irt ,Nagyarányu vissza- 

élések a ditrói közbirtokosság vállusarki erde- 
jében" cimű cikkünk befejezőrészében a követ- 
kezőket mondtuk : 

„Egy-egy harangot akasztunk nagy néha- 
napján bankettes dicsekedéssel öreg tornyaink 
likjába s aztán aludhatunk isten dicsőségére 
amig a tetvek rágni kezdnek és nyakunkba 
akasztja a végrehajtó a koldustarisznyát és ke- 
zünkbe adja a koldusbotot." 

Ez a mondat, bár világos és szorosan kap- 
csolódik a cikkben kifejtett gondolat többi ré- 
széhez, hogy elmagyarázás nélkül világosan 
feddje a benne rejlő'szomoru és magunkat vá- 
doló gondolatot, sokak előtt talány, félremagya- 
rázott rébusz maradt olyan formában, mintha 
mi a harangok vagy más jótékonykodás ellen 
emeltük volna fel szavunkat. 

Bár a bővebb magyarázattal rosszabbul 
jön ki a gondolkozó, minden balhiedelem el- 
oszlatásaképen mondjuk a következőket: 

Az idézett mondattal azt akartuk mondani, 
hogy a közvagyonokból lépten-nyomon tudato- 
san és tudatlanul elkallódó milliók helyett akár 
tiz harangot, uj templomot, modern iskolákat is 
tudhatnánk épiteni, ellenben ezek helyett, ha 
egy-két harangravalót nagynehezen kiszakitunk 
a veszendő milliókból, ország-világ-hirű dáridó 
keretében adjuk tudtul nemes és kultur jóté- 
konykodásunkat. Hát nem inkább elhallgatni 
vafó nagyképüsködés az elcsórt milliókhoz ké- 
pest, amelyekről ugy tudnak hallgatni, mint a 
kan a rozsban ? Két piculát kivakarózni abból, 
ami tulajdonkép nem is egy emberé, hanem a 
közé, olyan nagy virágos ünnepi harsonázások 
mellett teszünk, mintha megváltottuk volna av- 
val a világot, ellenben a milliók vesznek, gyer- 
mekeink fagynak meg a fa hazájában az isko- 
lákban és mi jajgatunk, ahogy a torkunkon 
kifér. 

Ez a szégyen, igen tisztelt uraim, ez a mi 
nagy és végzetes bönünk, s ezért haragszanak, 
ha mi egyszer-másszor az igazságot kimondjuk. 

Békéljenek meg és ne érezze külön-külön 
találva senki magát, mert ezeket ákalában értjük. 

Igen, Tekerőpatakról lehet beszélni. Ezt a 
vezetőséget, ezt a falut lehet dicsérni, akik egy 
és fél milliót áldoztak. Mert az áldo- 
zat nem elveszett tőke és kincs akkor, amikor 
közös célra hozatott. 

Azt hisszük, hogy most már kezdik ér. 
teni azok is, akik nem akarták azt megérten 
akik minden szépet, jót félremagyaráznak s fél- fertályos ésszel azt hiszik, hogy a spanyolviaset feltalálták. 

Sancho Panza is igy beszélt, száz köz- 
mondást rakva egymás mellé és végül az egész 
világ megértette, legalább addig, amig a betü a 
szem előtt vibrál, mert azután ugyis tudjuk, 
minden feledésbe merül. 

A Tg.-Muresi Kereskedelmi és Iparkamara 
közleményei : 

Románia konstantinápolyi követsége közli, 
hogy a törők kormány a Konstantinápolyban 
müűködő államközi kereskedelmi kamarák mű- 
ködését felfügesztetette és ezek helyet a szük- 
séges teendőket egyelőre a kereskedelmi attasék 
látják el és állitják ki a származási bizonyitvá- 
nyokat is. 

Berlinben áutókiállitás f. év okt. 29-től 
november 7-ig, részletes információkat ad a ki- 
állitási iroda : Ausstellungsbüro, Berlin Char- 

lottenburg, Königin Elisabeth Str. 22. Es mégis, bármennyire természetszerű volt . 
A ciuana-i állomás buffetjének bérbeadására 

árverés tartatik f. év oktober 15-én ; feltételek 
megtudhatók a Kamara titkári hivatalában. 

A kereskedelmi utazók igazolványainak 
kiadását a hollandi Indiákban a tartomány igaz- 
gatás (kormányzóság) főnökei, az uj tartomá- 
nyokban a kerületi főnökök állitják ki; Suri- 
namban (holland Giuana-Délamerika) fenti 
igazolványok kiállitására illetékes hatóságok : 
Paramariboban: az adóellenőr, Albinában és 
Coroniában: a kerületi biztos, Curacau szigetén 
(holand nyugat India) willemstad-i adófelőgyelő. 

A Monitorul Oficial 170. számában meg- 
jelent 2547/926 sz. minisztertanácsi határozat 
értelmében f. év augusztus 5-től kezdődőleg 
égy 10.000 kg.-os vaggon buza kiviteli illetéke 13 
angol font. 

HIREK. 
Vie és este a partok között. 

Ott táncol, bujkál meglebbenve 
a fény, mint rőppenő kacaj, 
de itt a viz, mely átmenni nem enged 
és jón az éj és mindent eltakar. 

És suhog, mint selyem, a nagy viz, 
locsog, csobog a part, mint bus bilincs 
mellette lehel sápadtan a füzes 
és csikorog az éj-ajtókilincs. 

9 

És csend, nagy, hosszu, méla, gyászos, 
ijesztővé fagyott az éj ma itt 
s a viz csak fut, szövetjét huzva 
s a kinyilt ajtó mindent elvadit. 

Nagy résén betódul az esgte, 
a nappal arca busra komorul 
és nincs fény, csak a viz s az éjjel 
s ott tul a part is lassan elborul, 

Döbrököz. Kabdebó Tibor. 

— MHalálozás. Csiky Jenő, a Gyergyói Első 
Takarékpénztár r. t. vezérigazgatója, az örm. 
szert. egyház tanácsosa, tevékeny életének 50-ik 
évében, f. hó 19-én éjjel 2 órakor, szivszélhüdés 
következtében hirtelen elhunyt. Földi részeit f. 
hó 20.án d. u. 5 órakor helyezték az örm. szert. 
sirkertben örök nyugalomra, lelkéért pedig az 
engesztelő szent miseáldozat f. hó 21-én d. e. 
9 órakor lett az örm. szert. templomban be- 
mutatva. - 

— Az- Oltáregylet f. hó 26-án, vasárnáp 
délelőtt a főtéri templomban zászrószen- 
telés i ünnepélyt rendez. Este a Laurentzy-szál- 
lóban műsoros estélyt tart a következő számok- 
kal: 1. Megnyitó: tartja ft. Kassay Lajos 6. 
kanonok, főgimn. igazgató ur. 2. Ének: előadja 
a Dalárda. 3. Ünnepi beszéd: Görög Joachim 
kanonok, szenátor. 4. Melodráma: Nagy Er- 
zsike. 5. Szindarab : Előadják : Nagy Mariska, 
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gimon Jucika, Valla Vilma, Zárug Lujzi, Kari 
Etus, Lázár Iduci, Gáll Erzsike, Szekula Má- 
ma, Péterffy Margit, E. Deér Kálmán, Ferencz 
Balázs, Polgár József. 6. Úlőkép. 

— Miüsoros táncestély Csikszeredában. F. hó 
2ő-én este 9 órai kezdettel a tüzkárosultak se- 
gélyezésére alakult Országos bizottság, dr. Vasu 
főispánné Öméltósága elnöklete alatt, az ország 
tüzkárosultjai javára a Vigadó termében Csik- 
szeredában műsoros táncestélyt rendez. 

— A Gyergyószentmiklósi Adlétikai! Club e hó 
11-én tartotta szokásos évi müsoros estélyét a 
Szilágyi-féle szinházteremben. Az egyesület ten- 
denciájához bhiven, voltak sport-számok és eze- 
ken kivül három 1 felvonásos szindarab. Szer- 
tornászásban magas nyujtón dr. Makkay, Ávéd 
és Bajna József mutattak be szebbnél szebb 
gyakorlatokat. Gróf Teleky és dr. Gaal egy szép 
vivó assaut-val gyönyörködtették a közönséget, 
mig Bajna József és ifj. Gáspár Balázs váro- 
sunkban ritkán látott bormérkőzést mutattak 
be. A vidám egyfelvonásos darabokban Nagy 
Erzsike, Ferenczy Margitka, Valla Vilma és Ka- 
rácsony Margit urleányok, E. Deér Kálmán, 
Mátyus Gyula, Jakab Lajos, Lázár Vili, Fried- 
mann Sanyi, Polgár Józsi, Ferencz Bandi, Schul- 
ler János urak mükedvelő tudásuk legjavát 
nyujtották. Különösen a hölgyek játéka és szin- 
padi rutinja nyujtott nagy műélvezetet. Az es- 
tet dr. Gaal Alajos konferálta be szellemes öt- 
letekkel. 

— Véletlen halál. Pongrácz Péter gyergyó- 
szentmiklósi birtokost erdei kaszálóján boglya 
huzatás közben a boglya a borsikák közé ve- 
tette és meghalt. A meredek oldalak, a széna- 
munkálatokkal sokszor rejtenek halálos végze- 
tet magukban. Szegény Pongrácz Péter egy 
véletlennek lett áldozata. 

— IJparosok figyelmébe. Az Ipartestület el- 
nöksége felhivja a tanonc tartó iparosokat, hogy 
tanoncaikat folyó hó 26 áig a tanonciskolába 
okvetlenül irassák be. A beiratáskor fizetendő 
a folyó évre megállapitott 100 Lei tandij. Azok, 
kik a mult évi tandijjal még hátralékban van- 
nak, kötelesek a beiratásnál ezt is kifizetni. 

* A „Steana Romániei" biztositó társaság 
irodát nyitott városunkban, mely foglalkozik a 
biztositás összes ágazataival. Az iroda vezetésé- 
vel Weinsten Ednard titkár van megbizva, akinek 
több évi tapasztalatai biztositékul szolgálnak az 
ügyletek helyes és jogszerü megkötésére. Az 
iroda (Vasut-utca) Calea Regele Ferdinand 34. sz. 
alatt van, ahol szakszerü felvilágositás, esetleg 
bárhol másutt fennálló biztositási kötvények fe- 
lülvizsgálása készséggel szakszerüen elintézést 
nyer. 

* Eladó a Kisköz-utca 7. szám alatt, a 
néhai Simon Balázs-féle belsőség, melyen van 
két lakóház és gazdasági épület. Értekezni lehet 
Csáka Bélánéval Mercurea-Ciuc—Csikszereda. 1 

* A hölgyközönség szives tudomására. Tisz- 
telettel értesitem a nagyérdemü hőlgyközön- 
séget, hogy Főtéren 11. szám alatt fodrász- 
üzletemet kibővitettem hölgy-fodrászattal is. El- 
sőrendü hajvágás, hajfestés, hajmosás, villany- 
erővel hajszáritás és ondolálás. Egyben aján- 
lom a legideálisabb kölniviz különlegességemet a 
legszolidabb árak mellett. Szives pártfogást kér 

Müller Gábor, 
fodrász. 

a Csávásy Béla kézdivásárhelyi székely fü- 
res és mézes pogácsás Gyergyószentmiklóson 

őrösmarty-u. 27. szám alatt megnyitotta sütő- 
déjét, ahol füszeres és mézes pogácsa rendelé- 
seket a legnagyobb megelégedésre vesz fel. Fris- 
sen sült pogácsáira, amelyek a Piactéren min- 
den szombaton és vasárnap kaphatók, felhivja 
a n, é. közönség figyelmét. 10-4 

* Szoptatós dada gyerekkel együtt felvé- 
re ajánlkozik. Cim a kiadóban. 2-0 

ke * Naponként a délelőtti órákban irodai 
akaritást vállalok, lakásomon pedig fehérnemü 
mosást és vasalást olcsón végezek Selyem-utca 
sá. szám alatt. gs 
fel * 3 móter széles perzsa szövőszék, teljes 
elszereléssel, betanitás melletteladó Vákár Árpád- 
Rénál Gyergyószentmiklóson. 2-2 

* Egy jokarban lévő bicikli eladó. Érdek. 
lehet a kiadóban. 21 

sze 

tel 

lődni 
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* A lakabfíy B. Miklós-féle üzlethelyiség 
Joseni - Alfaluban 1 tüzmentes raktárhelyiség- 
gel, pincével, korlátlan italmérési engedéllyel, 
dohány és só árulással 1926 év október hó 1-től 
kiadó. A jelenlegi áruraktár előnyös árban 
esetleg átvehető. 

* lön a kézimunka ideje. A kelim tartés, és 
diszes. Kelim-előfestés pontosan és izlésesen gaz- 
dag mintagyüjtemény után Foris Jenőnél Selyem- 
utea 13. sz. alatt. 

* Klein bodegában állandóan kapható ki- 
tünő csemege szőlő, friss teavaj, napi árban. 

Gyergyói Bank és Takarékbénztár R.T. 
Felhivjuk t. részvényeseinket, hogy inté- 

zeti alapszabályainknak megfelelően, a birtokuk- 
ban lévő régi 200 K-ás részvényeiket az uj ki- 
bocsájtásu cimletekre való becserélés végett f. 
évi szeptember hó 1-től kezdődőleg - még le 
nem járt szelvényekkel együtt - bemutatni szi- 
veskedjenek. Egyben értesitjük az uj részvény- 
birtokosokat, hogy az uj kibocsájtásu részvény 
cimletek átadása is fenti időpontban eszközölte- 
tik s ez uton kérjük az ideiglenes részvényelis- 
mervényeket bemutatni. Egyben felhivjuk a 
részvényesek figyelmét, hogy a f. évi osztalé- 
kot csak az uj részvényszelvények ellenében 
fogjuk fizetni, miért is a részvények mielőbbi 
átcserélése részvényeseink érdekében való. 

Gyergyószentmiklós, 1926. aug. 25. 

Az igazgatóság. 

IRODALOM. 
Szini Lajos uj könyve. 

Szini Lajos uj könyve „Az Őzolló" okt. 
elsején jelenik meg nyolc terjedelmes iven 
Szopos Sándor festőmüvész 30 tollrajzával. Az 
értékes könyv ismertetésére megjelenés után 
viszatérünk. A könyvet 120 lejes kedveeményes 
áron szept. 30 ig lehet előjegyezni — azontul 
ára 160 lej. Gyergyószentmiklóson előjegyezhető 
T. Imets és dr. Gaal szerkesztők, Nagy Zoltán 
trafikos, a három könyvkereskedés tulajdonosai, 
Nap Gyula és Márk István. Tekerőpatakon 
Szőts Géza; Kilyénfalván Laczkó lstván; 
Ujfalun Birta József; Csomafalván Lázár 
Mariska; Alfalun dr. Barabás jános ; Szárhegyen 
Hangya szövetkezet; Ditróban Puskás Panna 
és Fülöp Erzsike; Remetén Zakariás István ; 
Toplicán Dósa István gyógyszerész; Csiksze- 
redán Helvig Vilmos, Ajvász Jenő, Vákár féle 
könyvkereskedés; Szentdomokoson Krausz 
László; Karcfalán Lórencz Amália urhölgyek 
illetve uraknál. Jegyezzünk elő minél többen ! 

— A tisztaság himnuszai cimmel a napok- 
ban hagyják el a sajtót Molnár Sándornak, a 
jónevü erdélyi poétának legujabb értékes ver- 
sei. Az ,Uj tavaszvárás" és az „Ilyen a szivem" 
cimű verskötet költője uj és finom, plasztikus 
hangon megirt versei két ciklusra oszlanak. Az 
első a szerelem és szeretet tisztaságának him- 
nuszai, a második ciklus pedig az Erdélyt sze- 
retők és erdélyi sorsot viselők mély és szép 
versei finom költői megrajzolásban. A szép 
kötetből – amelyet az aradi Réthy-nyomda 
állit ki izlésesen és gondosan – 50 számozott 
példány is készül meritett papiron, számozva 
és könyvbarátok számára Az 1-10. számig 
készülő példányok már le vannak foglalva. A 
rendes példányok ára 60. Lei mig az amatör 
példány ára 120 Lei darabonként, Megrendel- 
hető az irónál, Petroseni Zsilvölgyi Napló szer- 
kesztőségében. « 

– TATAROK. Az országokra tagolt magyar 
irodalom humuszából fakadt az a hosszabb irás- 
mü, mely ezuttal az erdélyi magyar irodalmat 
gazdagitja bübájával, lelkünkbe csengő muzsi- 
jával. Mert muzsika, a lelkünk hurjait végig- 
rezditő muzsika PALUGYAI ZOLTÁN Tatárok 
cimüű regénye, mely most került ki Kézdivásár- 
helyen Turóczi István nyomdájából. Palugyai 
neve előttünk uj név, első pillanatra ismeretlen. 
Festőmüvész és iró ez a tót felföldről százmazó, 
iakább Budapesten élő, alig30 éves fiatal ember. 
Kézdivásárhelyen rokonainál irta meg és rábe- 
szélésre itt adta ki regényét, melyben Fulkót, a 
szomoru tatárdulás szomoru emlékü rablóvezérét 

39. szám. 

olyan megvilágitásban hozza előnkbe, ahogy 
mi még nem olvastuk és . meg tudunk 
neki bocsájtani. Az a három mese, amit Ful- 
kó elmond szerelmesének, Erzsikének, egyene- 
sen lélekvarázsló része a Tatároknak. Aki elol- 
vassa e regényt, sok gyönyörüséget szerez ma- 
gának. Ára 50 leu és kapható minden jobb 
könyvkereskedésben. 

Uránia-mozgó hirei. 
Szept. 25-26-án, szombaton és vasárnap 

Bonyodalmas féltékenység. 
A főszerepben a szépséges Viola Dana. 

29-30-án, szerdán és csütörtökön. 
Egy tisztességes asszony bukása. 
Barbara la Marr, a tragikus végü filmdiva egyik 
legszebb alakitása. E filmballerinának helyet- 
tese még nem akadt s csodálói, rajongói szerint 
soká nem is akad a filmvilágban párja. 

Jön : Tizenkettő előtt egy perccel ! 

A közönség tudomására. 
Tisztelettel értesitem a nagyérdemü 

gazdaközönséget, hogy 

TRAKTOROM 
a cséplőszekrénnyel f. hó 9-én meg- 
érkezett és a cséplést azonnal meg is 
kezdette. 

A sor rendbetarthatásáért kérem 
a gazdálkodó urakat, kik a gépemet 
igénybe óhajtják venni, hogy azt szi- 
veskedjenek előjegyeztetni, valamint 
a Traktorral leendő őszi szántásra elő- 
jegyzéseket már most elfogadok. 

Szives pártfogásukat kérve, ma- 
radok tisztelettel 
5-4 Matta Lajos. 

Kiadó laptulajdonos : Puskás J. István. 
Minden cikkért irója felel. 

Nr. 244-1926. port. 

Pablicatiune do licitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii articlul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá luc- 
rurile urmátoare, s. a.: 3 care de fán, 20 elae 
de secara, 1 carute, 2 cai, 2 car de lemne de 
fag, 2 care de otavá, 2 care de paie de orz, 30 
mierte de secara, 1 plug, 1 sanie, 1 stinjin de 
lemne de foe din fag si alte obiectele mobile 
care in urma decisului Nr. 2050 din anul 1925 
al judecátoriei de ocol Gheorgheni s'au execvat 
in Suseni in favorul execvator Ambrus Petru 
repr. prin advocat Dr. László Dezső impotriva 
execvatilor econom locuitori din Suseni pentru 
incassarea capitalului de 5000 Lei si acces. prin 
executie de acoperire si cari sau pretuit in 
26700 Lei se vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe 
baza decizului Nr. G. 5073—1925 al judecáto- 
riei de ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe 
20 Septemvrie anul 1926 la orele 10 a. m. in 
Suseni si toti cari au voje de a cumpára, sunt 
invitati prin acest edict cu observarea acea, cá 
lucrurile susamintite vor fi vándute in senzul 
legii LX. din 1881 § 107 si 108 celor cari dau 
mai mult, pe langá solvirea in bani gata si in 
caz necesar si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incassat, face 5000 
Lei bani capital, dobánzile cu 60/, socotind din 
24 Maiu 1925, iar spesele páná acum stabilite 
de 3566 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost axecvate si de altii si acestia si-ar fi cágs- 
tigat dreptul de acoperire, Hcitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul ar- 
tielului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 31 August 1926. 

A. Lőrincz, 
portárel. 

Egy leányt 
: felvesz 

a Kahan-nyomda. 
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Női kalapok 
filcek és modell-bárso- 

nyok szép választékban 

Sántha JIRáriánál 
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A 

l Gvergvészentmiklés, Togarassv-u. 21. sz. 

t 

E 

Glemi fiuiskola. 

Glakitások izlésesen és gyárilag 
U készülnek. 3-1 

Eb 

Nr. 82-83/2-1926. port. 

Publicatiune de lioitatie. 
Subsemnatul portárel adue la cunostinta 

publicá in senzul legii artielul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá luc- 
rurile urmátoare, s. a.: 1I casa de Wertheim, 1 
masa de birou, 1 miasina de seris, 2 feteliu, 3 
cai, I trasura de domn, 1 car de carat, 2 pá- 
reche de hamuri, ő butoi de fier, 2 mese de 
bírou, 2 dulapuri pentru acte care in urma de- 
cisului Nr. 799/2 si 800/2 din anul 1926 al ju- 
decátoriei de ocol Gheorgheni s'au execvat in 
Ditráu in favorul execvator Moara cu Aburi Ba- 
nateana S. A. repr. prin advocat Dr. Fehér Mi- 
hail impotriva execvatilor locuitori din Ditráu 
pentru incassarea capitalului de 100.000 Lei si 
acces. prin executie de acoperire si cari sau 
pretuit in 138.000 Lei se vor vinde prin lici- 
tatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe 
baza decizului Nr. G. 24938–1926 al judecáto- 
riei de ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe 
15 Octombrie anul 1826 orele 3 p. m.in Ditráu in 
locuinta urmáritilor si toti cari au vole de a 
cumpára, sunt invitati prin acest edict cu ob- 
servarea acea, cá lucrurnile susamintite vor fi 
vándute in senzul legii LX., din 1881 S§ 107 si 
108 celor cari dau mai mult, pe lángá solvirea 
in bani gata si in caz necesar si sub pretul de 
strigare. 

Pretenziunea care e de' incassat, face 
100.000 Lei capital, dobanzile cu 120/, socotind 
din 20 Tanuarie 1926, ijar spesele páná acum 
stabilite. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si-ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul ar- 
ticlului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 10 Sept. 1926. 

A. Lőrincz, 
portárel. 

E
 

Nr. 146-1926 port. 

Pablicatiune de licitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii articlul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 §. 19, cumcá luc- 
rurile urmátoare, s. a.: 2 cai, 2 boi, 1 vaca si 
1 scrafa care in urma decisului Nr. 7929/2 din 
anul 1925 al judecátoriei de Ocol Tg.-Mures s'au 
execvat in Ditráu in favorul execvator dr. Lu- 
dovic Sehrank advocat repr. prin advocat Dr. 
László Dezső impotriva execvat locuitori din 
Ditráu pentru incassarea capitalului de 9316 
Lei si acces prin executie de acoperire si cari 
s'au pretuit in 17000 Lei se vor vinde prin li- 
citatie publicá 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe ba- 
za decisului Nr. G. 6543-1925 al judecátorie 
de Oecol Gheorgheni, se fixeazá termenul pe 8 
Oct. anul 1926 la orele 3 p. m Ditráu locuinta 
urmáritului si toti care au voie de a cumpára 
sunt iavitati prin acest edict cu observarea acoea 
cá luerurile susamintite vor fi vándute in sen- 
zul legii LX. din 1881 §. 107 si 108 celor cari 
dau mai mult, pe lángá solvire in bani gata si 
in caz necesar si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incassat, face 9316 
Lei capital, dobánzile cu 120/, socotind din 20 
Octomvrie 1925 iar spesele páná acum staverite 
de 2697 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de alti si acestia si-ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul artic- 
lului KI.l. din 1908 S 20. 

Dat in Gheorgheni, la 3 Septemvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

GYERGYŐI UJSÁG 

Nr. 229-1926. port. 

Pablioatiuno de lioitatie, 
Subsemnatul portarel aduc la cunostinta 

publicá io sensul legii articlul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 § 19 cumcá luc- 

rurile urmátoare, s. a. 44 lemne rotunde 4 car 
de fan, 1 car de carat 1 masina de cusut, si 1 
canape care in urma decisului Nr. 1708 din 
anul 1926 al judecatoriei de Ocol Gheorgheni 
s'au execvat in Remetea in favorul execvator 
Banca si Cassa de Economie S. A. din Gheor- 
gheni repr. prin advocat Dr. László Dezső im- 
potriva execvatorul locuitori din Remetea pen- 
tru incasarea capitalului do 5000 lei si acces. 
prin executie de acoperire si cari sau pretuit 
in 9400 Lei se vor vinde prin licitatie pub- 
licá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza 
decisului Nr. G. 3770-1926 al judecátoriei de 
ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe 30 Sep- 
temvrie 1926 la orele 5 p. m. in Remetea la 
loecuinta urmáritului si toti cari auu voie de a 
cumpára, sunt invitati prin acest edict cu ob- 
servarea acea, ca lucrurile susamintite vor fi ván- 
dute in sensul legii LX. din 1881 § 107 si 108 
celor cari dau mai mult, pe lángá solvirea in 
bani gata si in caz necesar si sub pretul de stri- 
gare. 

Pretenziunea care e de incassat face 5000 
Lei capital, dobánzile cu 14*/, socotind din 28 
Tanuarie 1926 iar spesele paná acum stabilite de 
2512 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi 
cástigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá 
este ordonata si in favorul acestora in sensul 
artielului XLI din 908 § 20. 

Gheorgheni, la 8 Sept. 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

Nr. 179–1926. port. 

Poblieatiune do licitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii artielul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 §. 19. cumcá luc- 
rurile urmátoares, a. 2 cai si I car de pádure 
care in urma decisului Nr. 7515 din anul 1925 
al judecátoriei de ocol Gheorgheni s'au execvat. 
in Gheorgheni in favorul execvator dr. Józsa 
Andor advocat din Gheorgheni impotriva execva 
locuitori din Gheorgheni pentru incasarea capi- 
talului de 2900 lei si acees. prin executie de 
acoperire si cari s'zu pretuit in 20,000 Lei s 
vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuire acestei licitatiuni pe baza 
decisului Nr. G. 3492-1925 al judecátoriei de 
ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe zina 
12 Octomvrie annl 1926 la ore e 9 p. m. in Gheor- 
gheni Str. Vörösmaru No 125 si töti cari au voie de 
acumpárá, sunt invitati prin acea, cá lucrurile 
susamintite vor fi vandute in senzul legii XL, 
din 1881 § 107 si 108 celor cari dau mai mult, 
pe lángá solvirea in bani gata si in caz nece- 
sar si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incasat, face 2900 
Lei capital, dobánzile cu 120/, socotind din 24 
decemvrie 1925, iar spesele paáná acum stabilite 
de 1117 Lei. 

Intrucát mobilele care ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi cás- 
tigat dreptut de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul art. 
XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 8 Septembrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

No. 316-1926. port. 

Poblicatiume de Ilicitatie, 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá io senzul legii articlul LX. din 1881 
§ 102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá 
Iucrurile urmátoare s. a. sub No. curent 163- 
172 mobile de casá care in urma decisului Nr. 
1873/2 din anul 1924 al Tribunalului din Mer- 
curea Ciuc s'au execvat in Gheorgheni ia favo- 
rul execvator Banca si Cassa de Economie repr. 
prin advocat Dr. László Dezső impotriva exec- 
vatilor locuitori din Gheorgheni pentru incasa- 
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Nyomatoitt Kahan I. I. könyvnyomdájában Gheorgh 

cu observarea acea ca lucrurile susamintite 

Ha jó és olcsó szeszt akar, keresse fel a 
GHalász szesznagyraktárát, 

hol első minőségü szeszt olcsóbb áron vásárolhat. 

eni- Gyergyószen 

rea cspitalului de 20.000 Lei si acces. prj 
executie de acoperire si cari sau pretuit 
6400 Lei se vor vinde prin licitatie publici 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni 
baza decisului Nr, G. 5218-1924 20 090 al 
decátorie de Ocol Gheorgheni se fixeazá terminul 
pe 29 Sept. anul 1926 la ora 3 p. m. in Gheo. 
gheni, la locuinta urmáritilor si toti cari au voj 
de a cumpára, sunt invitati prin aceasta edje 

vor fi vándute in senzul legii LX. din 188] 
§. 107. si 108. celor cari dau mai mult, pe 
lángá solvirea in bani gata si in caz necesa 
si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incassat face 20.00) 
Lei capital, dobánzile cu 60j, socotind din 
Oc. 1924 iar spesele paná acum stabilite de 
1726 Lei 58 bani. p 
Iiáyhntrucát mobilele cari ajung la licitatia ar 

fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi cag- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonata si in favorul acestora in senzul artic- 
lului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 22 August 1926. 

V. Lőrincz; 
portárel. 

om 

Női, férfi, gyermek fiu és leányka elpü 
valamint 

házi cipő, hó és sár 

cipő szükségletét 
legjutányosabban 

csak 7—1 

Szabó Márton utóda 
cipőüzletében szerezheti be. 

Nagy választéle! Pontos kiszotgyálás ! 

Mindenki 

GÁSPÁR MÁTÉ 
380 év óta fennálló, szo- 

lid alapokra fektetett 

kész ruharaktárát és uri szabóságát. 
Állandóan raktáron: bőrkabátok, átmeneti kabátok, 

gyermekkosztümök mindenféle nagyságban, férfi 

és gyermeköltönyök, elsőrendü külföldi szövetek, 

lábzsákok és utazóbundák. 

ismeri 

Békebeli szolid árak. Elsőrendü munka. 

Elad és készit részletfizetésre is 

váltó vagy más garancia mellett. 10-1 

A legujabb felvételekben készült 

gyilkostói képes- 
lapok és albumok 

Kahan és Patria könyvkereske- 
désekben kaphatók. n 

m 

g 
e könyvnyomuda, 

y könyvkötészet, 

könyv és papirkereskedés 

GHEORGHENI. 

Gummiés rézmetszetti 

bélyegzők 8 napon 

belül száltittatnak. 

1miklóson. 
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